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SALA DE SUPERVISIÓN REGULATORIA DE 18 DE NOVIEMBRE DE 2021 

__________________________________________________________________ 

 

  

CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO Y LUGAR: 

 

Madrid, 18 de noviembre de 2021, 10:30 horas. 

Sala de Supervisión Regulatoria del Consejo de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia. 

 

ASISTENTES: 

 

Presidente: Don Ángel Torres Torres. 

 

Consejeros: Don Mariano Bacigalupo Saggese, Don Bernardo Lorenzo Almendros, Don 

Xabier Ormaetxea Garai, Doña Pilar Sánchez Núñez. 

 

Secretario del Consejo: Don Miguel Bordiu García-Ovies. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE 18 DE NOVIEMBRE DE 2021 

 

 1. En Materia de Energía.  

Asuntos para decisión 

1.1. Resolución del procedimiento sancionador incoado a la sociedad TESLA 

MANAGEMENT, S.L. por el presunto incumplimiento de la obligación de prestación de 

garantías. SNC/DE/137/19. 

[1.2. – 1.4. Conflictos tras informe cruzado] 

1.2. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica con 

influencia en la red de transporte planteado por CALIMNA SOLAR 2020, S.L. contra I-DE 

REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. y RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. con 

motivo de la denegación de acceso a la red de distribución por afección a la red de transporte 

para la evacuación de la energía producida por las instalaciones Xixona Calimna de 3 MW 

en el nudo Jijona 220 KV. CFT/DE/129/20. 

1.3. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado 

por GREEN CAPITAL DEVELOPMENT 120 S.L.U. contra EDISTRIBUCIÓN REDES 

DIGITALES, S.L.U. por motivo de la denegación de acceso a la red de distribución para la 

evacuación de energía producida por el parque eólico Pasques de 30 MW en La Escucha-

Aliaga 132 kV. CFT/DE/178/20. 

1.4. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de I-DE REDES 

ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. presentado por CORP. CONVICTIONS, S.L. 

motivado por la denegación dada por RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. desde la 

perspectiva de la red de transporte. CFT/DE/108/20. 

1.5. Acuerdo por el que se inadmite el conflicto de acceso a la red de distribución interpuesto 

por ENERGIES RENOVABLES TERRA FERMA, S.L. frente a E-DISTRIBUCIÓN REDES 

DIGITALES, S.L. como consecuencia de la denegación de acceso a la solicitud en la 

subestación Montblanc de 25 kV, de la instalación Planta solar fotovoltaica La Romiguera 

(ampliación). CFT/DE/111/21. Informa la Directora de Energía. 

1.6. Resolución por la que se declara la pérdida sobrevenida de objeto y se declara concluso 

el procedimiento del conflicto de acceso a la red de transporte presentado por la sociedad 

HARBOUR MAESTRAT 3, S.L. frente a la denegación de acceso dada por RED ELÉCTRICA 

DE ESPAÑA, S.A. en comunicación de 13 de octubre de 2020. CFT/DE/176/20. Informa la 

Directora de Energía. 

1.7. Resolución por la que se acepta el desistimiento y se declara concluso el procedimiento 

del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado por NICEWIND 

PARTNERS, S.L. contra I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. en relación 

con el requerimiento de subsanación de la solicitud de acceso y conexión para su proyecto 

de instalación de 25,9 MW, en San Martín de Valveni (Valladolid). CFT/DE/122/21. Informa 

la Directora de Energía. 

http://www.cnmc.es/
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1.8. Resolución por la que se acepta el desistimiento y se declara concluso el procedimiento 

del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado por NICEWIND 

PARTNERS, S.L. contra I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. en relación 

con el requerimiento de subsanación de la solicitud de acceso y conexión para su proyecto 

de instalación de 29,9 MW, en Olmos de Esgueva (Valladolid). CFT/DE/127/21. Informa la 

Directora de Energía. 

1.9. Propuesta de resolución del procedimiento para la adopción de una decisión 

jurídicamente vinculante en relación con el derecho de acceso a la red de distribución de 

energía eléctrica de proyecto SOLKW UNO, S.L. en relación con su proyecto “Las 

Capellanias Tres” de 15 MWP en la subestación “Caceres dos”. DJV/DE/015/21. Informa la 

Directora de Energía. 

1.10. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a la empresa CYLOIL, S.L. por 

incumplimiento de las obligaciones establecidas en relación con el logro de los objetivos 

anuales de contenido mínimo de biocarburantes y otros combustibles renovables. 

SNC/DE/029/21. Informa la Directora de Energía. 

1.11. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a la empresa GESTORES DE 

ESTACIONES LOW COST, S.L., por incumplimiento de las obligaciones establecidas en 

relación con el logro de los objetivos anuales de contenido mínimo de biocarburantes y otros 

combustibles renovables. SNC/DE/030/21. Informa la Directora de Energía. 

1.12. Resolución por la que se comunica al Operador del Sistema Eléctrico un nuevo valor 

a efectos de la determinación del precios de las necesidades elásticas previstas en el 

P.O.3.3 para el mes de diciembre de 2021. DCOOR/DE/011/21. Informa la Directora de 

Energía. 

1.13. Resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia sobre la 

liquidación necesaria para la adaptación del régimen retributivo específico a la suspensión 

del impuesto sobre el valor de la producción de la energía eléctrica establecida por el Real 

Decreto-Ley 17/2021, de 14 de septiembre. RDC/DE/009/21. Informa la Directora de 

Energía. 

[1.14. – 1.16. Informes DPGEM]  

1.14. Informe sobre la propuesta de resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de ejecución y 

declaración de utilidad pública del proyecto de instalaciones “Mejora de las comunicaciones 

del gasoducto Tivissa - Zaragoza BVV. Tramo posición 23 (mediana) – posición 24 (e.c. 

Zaragoza), provincia de Zaragoza”. INF/DE/058/20. Informa la Directora de Energía. 

1.15. Informe sobre la propuesta de resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de ejecución y 

declaración de utilidad pública, del proyecto denominado “Plan para la mejora de la 

seguridad de las comunicaciones en la red básica de gasoductos (R.B.G). gasoducto 

Tivissa-Zaragoza BVV: tramo pos. 20 (Castelnou)–pos. 23 (mediana), provincias de Teruel 

y Zaragoza”. INF/DE/088/20. Informa la Directora de Energía. 

http://www.cnmc.es/
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1.16. Informe sobre la propuesta de resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de ejecución y 

declaración de utilidad pública, del proyecto de instalaciones “Mejora de las comunicaciones 

en el gasoducto Albelda-Monzón: tramo pos. A3.4 (Monzón) – pos. A3.6 (Tamarite de Litera), 

provincia de Huesca”. INF/DE/106/20. Informa la Directora de Energía. 

[1.17. – 1.21. Boletines e informes de supervisión] 

1.17. Informe de supervisión de desarrollo de las subastas de capacidad en las instalaciones 

gasistas en aplicación de la circular 8/2019 (periodo transitorio). IS/DE/002/21. Informa la 

Directora de Energía. 

1.18. Boletín mensual de mercados a plazo de gas (septiembre 2021). IS/DE/024/21. Informa 

la Directora de Energía. 

1.19. Boletín informativo de la distribución de carburantes en estaciones de servicio. 

Septiembre 2021. IS/DE/010/21. Informa la Directora de Energía. 

1.20. Informe de seguimiento de la actividad logística de hidrocarburos líquidos del Grupo 

Exolum en España. Primer semestre 2021. IS/DE/009/21. Informa la Directora de Energía. 

1.21. Informe de supervisión del proceso de resolución alternativa de litigios entre 

comercializadores y consumidores de energía eléctrica y gas natural. IS/DE/017/21. Informa 

la Directora de Energía. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

1.22. Propuesta de resolución por la que se establece la cuantía de retribución del Gestor 

Técnico del Sistema para 2022 y la cuota para su financiación. RAP/DE/021/21. Informa la 

Directora de Energía. 

1.23. Propuesta de resolución por la que se establece la cuantía de retribución del Operador 

del Sistema para 2022 y los precios a repercutir a los agentes para su fiinanciación. 

RAP/DE/020/21. Informa la Directora de Energía. 

1.24. Propuesta de resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia, 

por la que se establecen los valores de los peajes de acceso a las redes de transporte y 

distribución de electricidad para 2022. RAP/DE/013/21. Informa la Directora de Energía. 

1.25. Informe de análisis coste-beneficio de la implantación de contadores inteligentes en el 

suministro de gas natural. INF/DE/023/21. Informa la Directora de Energía. 

1.26. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado a la sociedad KUUPS 

DESIGN INTERNATIONAL, S.L., por presunto incumplimiento de la obligación establecida 

en el artículo 9 del Reglamento (UE) Nº 1227/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, 

de 25 de octubre de 2011, sobre la integridad y transparencia del mercado mayorista de la 

energía. SNC/DE/086/21. Informa la Directora de Energía. 
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[1.27. – 1.32. Borradores sancionadores] 

1.27. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a SECOM CENTRAL 

DE COMPRAS, S.L. por incumplimiento de la obligación de prestación de las garantías 

exigidas por el operador el sistema eléctrico. SNC/DE/022/21. 

1.28. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a SECOM CENTRAL 

DE COMPRAS, S.L. por la falta de adquisición de la energía eléctrica necesaria para el 

desarrollo de sus actividades de suministro. SNC/DE/021/21. 

1.29. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa ALDRO 

ENERGÍA Y SOLUCIONES, S.L., por incumplimiento de sus obligaciones en relación con la 

formalización de los contratos de suministros. SNC/DE/111/21. 

1.30. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

NATURGY IBERIA, S.A., por incumplimiento de las medidas de protección al consumidor 

producido por cambios de comercializador. SNC/DE/003/20. 

1.31. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa UFD 

DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A., por incumplimiento del plazo para llevar a cabo el 

cambio de suministrador. SNC/DE/100/21. 

1.32. Borrador de resolución del procedimiento sancionador a la empresa ECOLUZ 

ENERGÍA, S.L. por incumplimiento de la obligación establecida en el artículo 9 del 

reglamento (UE) Nª 1227/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de octubre de 

2011, sobre la integridad y transparencia del mercado mayorista de la energía. 

SNC/DE/106/21. 

1.33. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Energía. Informa la Directora de Energía. 

2. En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

Asuntos para decisión 

[2.1. – 2.3. Exenciones de cómputo] 

2.1. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Fundación IRB Barcelona en relación con la campaña “Fuck cáncer”. EC/DTSA/103/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.2. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Federación Española de Enfermedades Neuromusculares (ASEM) en relación a la campaña 

“Capaces 15n”. EC/DTSA/104/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

2.3. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Fundación Vicki Bernadet en relación a la campaña “Día mundial contra los abusos sexuales 

infantiles”. EC/DTSA/105/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

http://www.cnmc.es/
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[2.4. – 2.44. Requerimientos transparencia] 

2.4. Resolución por la que se requiere a Lomatena Investment S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/003/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.5. Resolución por la que se requiere a A1 TV Network International SL Administration para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 

de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/037/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.6. Resolución por la que se requiere a Business Videns, S.L. Administration para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/038/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.7. Resolución por la que se requiere a Cho Media, S.L. Administration para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/039/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.8. Resolución por la que se requiere a Cineclick, S.L. Administration para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el artículo 6 de la ley 7/2010, 

de 31 de marzo, general de la comunicación audiovisual. REQ/DTSA/040/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.9. Resolución por la que se requiere a Content Generation Media S.L. Administration para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 

de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual 

REQ/DTSA/041/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.10. Resolución por la que se requiere a Content Line, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/042/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.11. Resolución por la que se requiere a Dunamis Network S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el artículo 6 de la ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/043/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.12.  Resolución por la que se requiere a Euroglobalventures, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/044/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.13. Resolución por la que se requiere a Farnesio Ventures, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 
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31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/045/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.14. Resolución por la que se requiere a Filmbox Iberia, S.L.U. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/046/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.15. Resolución por la que se requiere a Gestiones Norinvest SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/047/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.16. Resolución por la que se requiere a Naft Media, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/049/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.17. Resolución por la que se requiere a Over The Top Networks Iberica S.L. para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/050/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.18. Resolución por la que se requiere a Pinsekirken Kobenhavn Administration para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/051/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.19. Resolución por la que se requiere a Radio CV Innovaciones en Comunicacion SL para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 

de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/052/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.20. Resolución por la que se requiere a Radio e Televisao Record S.A. para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/053/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.21. Resolución por la que se requiere a Sagrera Servicios de Cable SLU para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/054/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.22. Resolución por la que se requiere a Salvation TV Europe SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/055/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.23. Resolución por la que se requiere a Shorts International Limited para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 
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de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/056/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.24. Resolución por la que se requiere a Sistemas y Comunicaciones Andaluzas SL para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 

de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/057/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.25. Resolución por la que se requiere a Squirrel Global Media SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/058/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.26. Resolución por la que se requiere a Tres Amigos Films SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/059/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.27. Resolución por la que se requiere a Trinity Broadcasting Network Polska para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/060/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.28. Resolución por la que se requiere a Trinity Christian Center of Santa Ana, Inc. para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/061/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.29. Resolución por la que se requiere a Tvdrom Espania SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/062/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.30. Resolución por la que se requiere a TVMUCHO, SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/063/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.31. Resolución por la que se requiere a Angel Christian Television Trust INC para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/064/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.32. Resolución por la que se requiere a Dreams Estetic, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/066/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.33. Resolución por la que se requiere a Life TV MTÜ-ASOCIACION sin ánimo de lucro 

para que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 
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6 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/068/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.34. Resolución por la que se requiere a Ribamontana TV, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/070/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.35. Resolución por la que se requiere a Arise Europe Sociedad Limitada para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/072/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.36. Resolución por la que se requiere a Covenant TV S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/073/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.37. Resolución por la que se requiere a Eagle TV Europe S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/074/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.38. Resolución por la que se requiere a Flow Television Europe S.L. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/075/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.39. Resolución por la que se requiere a Fubo TB Spain, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/076/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.40. Resolución por la que se requiere a Gammons Media SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/077/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.41. Resolución por la que se requiere a Great Channel S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/078/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.42. Resolución por la que se requiere a Miracle TV Europe S.L.  para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/079/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.43. Resolución por la que se requiere a New Media Europe S.L.  para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 
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31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/080/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.44. Resolución por la que se requiere a South Asia News S.L.  para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/081/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

2.45. Resolución por la cual se aprueba la determinación de la tasa anual de coste de capital 

a aplicar en la contabilidad de costes del ejercicio 2021 de los operadores de 

comunicaciones electrónicas declarados con poder significativo de mercado y se acuerda su 

notificación a la Comisión Europea y al Organismo de Reguladores de Comunicaciones 

Electrónicas. WACC/DTSA/009/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

2.46. Resolución por la que se aprueba la verificación de la declaración de coste neto del 

servicio universal realizada por Telefónica de España, S.A.U. para el ejercicio 2019. 

SU/DTSA/008/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.47. Resolución por la que se aprueban los procedimientos para la regularización de las 

ocupaciones irregulares de las infraestructuras pasivas de Telefónica y se introducen 

modificaciones en la oferta de referencia MARCo y su contrato tipo. IRM/DTSA/002/20. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

[2.48. – 2.50. Conflictos] 

2.48. Resolución sobre el conflicto de acceso a infraestructuras MARCo entre Unión de 

Redes y Telefónica en relación con la inviabilidad del uso compartido de determinados 

postes por superar la tensión máxima permitida. CFT/DTSA/020/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.49. Resolución sobre el conflicto de acceso a infraestructuras MARCo entre Telecolor-COX 

y Telefónica en relación con la inviabilidad del uso compartido de determinados postes por 

superar la tensión máxima permitida. CFT/DTSA/043/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.50. Resolución sobre el conflicto de acceso a infraestructuras MARCo entre Electrónica 

Martínez de Cartagena y Telefónica de España en relación con la inviabilidad del uso 

compartido de determinados postes por superar la tensión máxima permitida. 

CFT/DTSA/044/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2.51. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado contra Telefónica de 

España, S.A.U. por el presunto incumplimiento de sus obligaciones en materia de acceso a 

la infraestructura de obra civil. SNC/DTSA/007/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 
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[2.52. – 2.55. Borradores sancionadores] 

2.52. Borrador de resolución sobre la solicitud de TRES AMIGOS FILMS, S.L. relativa a la 

aplicación de las reducciones previstas en el artículo 85 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, 

a la multa de 5.000 euros impuesta por esta Comisión en su resolución de 19 de octubre de 

2021. SNC/DTSA/094/21. 

2.53. Borrador de resolución por la que se revoca parcialmente la resolución de 19 de octubre 

de 2021 del procedimiento sancionador incoado a BRENROSE SPAIN, S.L. por el 

incumplimiento de la obligación de atender los requerimientos de información de esta 

Comisión. SNC/DTSA/099/21. 

2.54. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la entidad Operadora 

de Telecomunicaciones Opera, S.L. por el presunto incumplimiento de las condiciones 

determinantes de la atribución y otorgamiento de los recursos públicos de numeración 902. 

SNC/DTSA/078/20. 

2.55. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la entidad Telefónica 

de España, S.A.U., por el presunto incumplimiento de las condiciones determinantes de la 

atribución y otorgamiento de los recursos públicos de la numeración 902. SNC/DTSA/079/20. 

2.56. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3. Ruegos y preguntas. 

4. Aprobación del acta de la sesión. 
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RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA 

SESIÓN DE 18 DE NOVIEMBRE DE 2021 
 

 

En Materia de Energía. (27)  

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la sociedad TESLA 

MANAGEMENT, S.L. por el presunto incumplimiento de la obligación de prestación de 

garantías. SNC/DE/137/19. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica con 

influencia en la red de transporte planteado por CALIMNA SOLAR 2020, S.L. contra I-

DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U. y RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, 

S.A. con motivo de la denegación de acceso a la red de distribución por afección a la red 

de transporte para la evacuación de la energía producida por las instalaciones Xixona 

Calimna de 3 MW en el nudo Jijona 220 KV. CFT/DE/129/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado 

por GREEN CAPITAL DEVELOPMENT 120 S.L.U. contra EDISTRIBUCIÓN REDES 

DIGITALES, S.L.U. por motivo de la denegación de acceso a la red de distribución para 

la evacuación de energía producida por el parque eólico Pasques de 30 MW en La 

Escucha-Aliaga 132 kV. CFT/DE/178/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de I-DE REDES ELÉCTRICAS 

INTELIGENTES, S.A.U. presentado por CORP. CONVICTIONS, S.L. motivado por la 

denegación dada por RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. desde la perspectiva de la 

red de transporte. CFT/DE/108/20. 

• Acuerdo por el que se inadmite el conflicto de acceso a la red de distribución interpuesto 

por ENERGIES RENOVABLES TERRA FERMA, S.L. frente a E-DISTRIBUCIÓN REDES 

DIGITALES, S.L. como consecuencia de la denegación de acceso a la solicitud en la 

subestación Montblanc de 25 kV, de la instalación Planta solar fotovoltaica La Romiguera 

(ampliación). CFT/DE/111/21. 

• Resolución por la que se declara la pérdida sobrevenida de objeto y se declara concluso 

el procedimiento del conflicto de acceso a la red de transporte presentado por la sociedad 

HARBOUR MAESTRAT 3, S.L. frente a la denegación de acceso dada por RED 

ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. en comunicación de 13 de octubre de 2020. 

CFT/DE/176/20. 

• Resolución por la que se acepta el desistimiento y se declara concluso el procedimiento 

del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado por 

NICEWIND PARTNERS, S.L. contra I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, 

S.A.U. en relación con el requerimiento de subsanación de la solicitud de acceso y 

conexión para su proyecto de instalación de 25,9 MW, en San Martín de Valveni 

(Valladolid). CFT/DE/122/21. 

• Resolución por la que se acepta el desistimiento y se declara concluso el procedimiento 

del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado por 
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NICEWIND PARTNERS, S.L. contra I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, 

S.A.U. en relación con el requerimiento de subsanación de la solicitud de acceso y 

conexión para su proyecto de instalación de 29,9 MW, en Olmos de Esgueva (Valladolid). 

CFT/DE/127/21. 

• Resolución del procedimiento para la adopción de una decisión jurídicamente vinculante 

en relación con el derecho de acceso a la red de distribución de energía eléctrica de 

proyecto SOLKW UNO, S.L. en relación con su proyecto “Las Capellanias Tres” de 15 

MWP en la subestación “Caceres dos”. DJV/DE/015/21. 

• Resolución por la que se comunica al Operador del Sistema Eléctrico un nuevo valor a 

efectos de la determinación del precios de las necesidades elásticas previstas en el 

P.O.3.3 para el mes de diciembre de 2021. DCOOR/DE/011/21. 

• Resolución de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia sobre la 

liquidación necesaria para la adaptación del régimen retributivo específico a la 

suspensión del impuesto sobre el valor de la producción de la energía eléctrica 

establecida por el Real Decreto-Ley 17/2021, de 14 de septiembre. RDC/DE/009/21. 

• Informe sobre la propuesta de resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de 

ejecución y declaración de utilidad pública del proyecto de instalaciones “Mejora de las 

comunicaciones del gasoducto Tivissa - Zaragoza BVV. Tramo posición 23 (mediana) – 

posición 24 (e.c. Zaragoza), provincia de Zaragoza”. INF/DE/058/20. 

• Informe sobre la propuesta de resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de 

ejecución y declaración de utilidad pública, del proyecto denominado “Plan para la mejora 

de la seguridad de las comunicaciones en la red básica de gasoductos (R.B.G). 

gasoducto Tivissa-Zaragoza BVV: tramo pos. 20 (Castelnou)–pos. 23 (mediana), 

provincias de Teruel y Zaragoza”. INF/DE/088/20. 

• Informe sobre la propuesta de resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de 

ejecución y declaración de utilidad pública, del proyecto de instalaciones “Mejora de las 

comunicaciones en el gasoducto Albelda-Monzón: tramo pos. A3.4 (Monzón) – pos. A3.6 

(Tamarite de Litera), provincia de Huesca”. INF/DE/106/20. 

• Informe de supervisión de desarrollo de las subastas de capacidad en las instalaciones 

gasistas en aplicación de la circular 8/2019 (periodo transitorio). IS/DE/002/21. 

• Boletín mensual de mercados a plazo de gas (septiembre 2021). IS/DE/024/21. 

• Boletín informativo de la distribución de carburantes en estaciones de servicio. 

Septiembre 2021. IS/DE/010/21. 

• Informe de seguimiento de la actividad logística de hidrocarburos líquidos del Grupo 

Exolum en España. Primer semestre 2021. IS/DE/009/21. 
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• Informe de supervisión del proceso de resolución alternativa de litigios entre 

comercializadores y consumidores de energía eléctrica y gas natural. IS/DE/017/21. 

• Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se establece la cuantía 

de retribución del gestor técnico del sistema para 2022 y la cuota para su financiación. 

RAP/DE/021/21. 

• Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se establece la cuantía 

de retribución del operador del sistema para 2022 y los precios a repercutir a los agentes 

para su financiación. RAP/DE/020/21. 

• Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se establecen los valores 

de los peajes de acceso a las redes de transporte y distribución de electricidad para 

2022. RAP/DE/013/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a SECOM CENTRAL DE 

COMPRAS, S.L. por la falta de adquisición de la energía eléctrica necesaria para el 

desarrollo de sus actividades de suministro. SNC/DE/021/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa ALDRO ENERGÍA Y 

SOLUCIONES, S.L., por incumplimiento de sus obligaciones en relación con la 

formalización de los contratos de suministros. SNC/DE/111/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa NATURGY IBERIA, 

S.A., por incumplimiento de las medidas de protección al consumidor producido por 

cambios de comercializador. SNC/DE/003/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa UFD DISTRIBUCIÓN 

ELECTRICIDAD, S.A., por incumplimiento del plazo para llevar a cabo el cambio de 

suministrador. SNC/DE/100/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador a la empresa ECOLUZ ENERGÍA, S.L. por 

incumplimiento de la obligación establecida en el artículo 9 del reglamento (UE) Nª 

1227/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de octubre de 2011, sobre la 

integridad y transparencia del mercado mayorista de la energía. SNC/DE/106/21. 

En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. (45)  

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Fundación IRB Barcelona en relación con la campaña “Fuck cáncer”. EC/DTSA/103/21. 

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Federación Española de Enfermedades Neuromusculares (ASEM) en relación a la 

campaña “Capaces 15n”. EC/DTSA/104/21. 

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Fundación Vicki Bernadet en relación a la campaña “Día mundial contra los abusos 

sexuales infantiles”. EC/DTSA/105/21. 
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• Resolución por la que se requiere a Lomatena Investment S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/003/21. 

• Resolución por la que se requiere a A1 TV Network International SL Administration para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 

6 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/037/21. 

• Resolución por la que se requiere a Business Videns, S.L. Administration para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/038/21. 

• Resolución por la que se requiere a Cho Media, S.L. Administration para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/039/21.  

• Resolución por la que se requiere a Cineclick, S.L. Administration para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el artículo 6 de la ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/040/21. 

• Resolución por la que se requiere a Content Generation Media S.L. Administration para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 

6 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual 

REQ/DTSA/041/21. 

• Resolución por la que se requiere a Content Line, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/042/21. 

• Resolución por la que se requiere a Dunamis Network S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el artículo 6 de la ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/043/21. 

• Resolución por la que se requiere a Euroglobalventures, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/044/21. 

• Resolución por la que se requiere a Farnesio Ventures, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/045/21. 

• Resolución por la que se requiere a Filmbox Iberia, S.L.U. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/046/21. 

• Resolución por la que se requiere a Gestiones Norinvest SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/047/21. 
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• Resolución por la que se requiere a Naft Media, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/049/21. 

• Resolución por la que se requiere a Over The Top Networks Ibérica S.L. para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/050/21. 

• Resolución por la que se requiere a Pinsekirken Kobenhavn Administration para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/051/21. 

• Resolución por la que se requiere a Radio CV Innovaciones en Comunicacion SL para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 

6 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/052/21. 

• Resolución por la que se requiere a Radio e Televisao Record S.A. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/053/21. 

• Resolución por la que se requiere a Sagrera Servicios de Cable SLU para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/054/21. 

• Resolución por la que se requiere a Salvation TV Europe SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/055/21. 

• Resolución por la que se requiere a Shorts International Limited para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/056/21. 

• Resolución por la que se requiere a Sistemas y Comunicaciones Andaluzas SL para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/057/21. 

• Resolución por la que se requiere a Squirrel Global Media SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/058/21.   

• Resolución por la que se requiere a Tres Amigos Films SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/059/21. 

• Resolución por la que se requiere a Trinity Broadcasting Network Polska para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/060/21. 
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• Resolución por la que se requiere a Trinity Christian Center of Santa Ana, Inc. para que 

cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/061/21. 

• Resolución por la que se requiere a Tvdrom Espania SL para que cumpla  con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/062/21. 

• Resolución por la que se requiere a TVMUCHO, SL para que cumpla con las obligaciones 

en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/063/21. 

• Resolución por la que se requiere a Angel Christian Television Trust INC para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/064/21. 

• Resolución por la que se requiere a Dreams Estetic, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/066/21. 

• Resolución por la que se requiere a Life TV MTÜ-ASOCIACION sin ánimo de lucro para 

que cumpla con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 

6 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/068/21. 

• Resolución por la que se requiere a Ribamontana TV, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/070/21. 

• Resolución por la que se requiere a Arise Europe Sociedad Limitada para que cumpla 

con las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/072/21. 

• Resolución por la que se requiere a Covenant TV S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/073/21.  

• Resolución por la que se requiere a Eagle TV Europe S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/074/21. 

• Resolución por la que se requiere a Flow Television Europe S.L. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/075/21.  

• Resolución por la que se requiere a Fubo TB Spain, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/076/21. 
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• Resolución por la que se requiere a Gammons Media SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/077/21. 

• Resolución por la que se requiere a Great Channel S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/078/21. 

• Resolución por la que se requiere a Miracle TV Europe S.L.  para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/079/21. 

• Resolución por la que se requiere a New Media Europe S.L.  para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/080/21. 

• Resolución por la que se requiere a South Asia News S.L.  para que cumpla con las 

obligaciones en materia de transparencia establecidas en el Artículo 6 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/081/21. 

• Resolución por la cual se aprueba la determinación de la tasa anual de coste de capital 

a aplicar en la contabilidad de costes del ejercicio 2021 de los operadores de 

comunicaciones electrónicas declarados con poder significativo de mercado y se 

acuerda su notificación a la Comisión Europea y al Organismo de Reguladores de 

Comunicaciones Electrónicas. WACC/DTSA/009/21. 

El resto de puntos incluidos en el orden del día fueron conocidos o pospuestos. 
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